
----- AcrA NÚruERo 11/2016 cAToRcE DEL Año Dos i,ltl DtEctsÉls -----

SESIÓN SOTEMNE DEL AYUNIAMIENIO DE ACATTÁN DE JUÁREZ,
JAIISCO; DE FECHA 09 NUEVE DE SEPTIEMBRE DEt AÑO 2016 DOS MIt
uEc§Éls-----

_---_----MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO
ESTABLECIDO EN LOS ARTíCULOS 29 FRACCIÓN III,32, 47 FRACCIÓN III

DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL
DEL ESTADO DE JALISCO, ASíCOMO LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS
24, 27 , 28. 29, 31 , 33 35, 37 , 41 DEL REGLAMENTO DEL H. AYUNTAMIENTO
DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO POR LO QUE SIENDO LAS 18:30
DIECIOCHO HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DíA 09 NUEVE DE
SEPTIEMBRE DEL AÑO 20Ió DOS MIL DIEC§ÉIS, EN LA SALA DE CABILDO

^ DE LA PRESTDENCTA MUNTC|PAL, SE REUNTERON LOS CC. PRESTDENTE

)ñt,ru¡rcrenl, REGTDoRES pRoprEIARros. EL stNDrco MUNlcrpAL ToDos
\JI/ ELLOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE ACATLAN DE JUAREZ,

JALrsco, pARA LLEVAR A cABo LA pRESENTE srsróN SoLEMNE A LA
CUAL FUERON DEBIDAMENTE CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA
EL I. T. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO, PRESIDENTE MUNICIPAL
y coMo SEcREIARto GENERAL EL Ltc. RtcARDo ooNzÁuez cRUz.-----

Et PRESIDENTE LlUNlClPAL I. l. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE LA VOZ "Buenos tordes tengon todos ustedes, poro dor

icio o esto sesión solemne y nos dé o conocer lo convocotorio, se le
ncede el uso de lo voz ol Secretorio Generol del H. Ayuntomiento,

r'Li
-9

c. Ricordo Gonzólez Cruz". --
)
$r uc. RrcARDo GoNzALEz cRUz, sEcRErARro GENERAL EN uso DE LA

IVOZ: "Grocios Presidenle, buenos tordes distinguidos invitodos,
.zRepresenfonte del Gobernodor, Regidores, Síndico y medios de
romunicoción, seon bienvenidos o esto sesión solemne. Con su

<outorizoción del T. l. Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo, Presidente

iMunicipol de Acotlón de Juórez. Jolisco. Regidores que integron

d

-,:l

\J
^pleno de este H. Ayuntomiento Conslitucionol de Acollón de Juórez,

Jol. Siendo los dieciocho horos con treinlo minutos del dío y lo
eñolodos, poro que de conformldod con lo previsto en los ortícu
occión lll, 32, 47 frocción lll de lo Ley del Gobierno
dminisfoción Público Municipol del Estodo de Jolisco, osí como lo

dispueslo por los ortículos 24,27,28, 31, 33 35,37 y 4l del Regl
del H. Ayuntomiento de Acotlón de Juórez, Jolisco; o lo

qmento
UE ,q

previomente fueron convocodos los munícipes
del Ayuntomiento, mismo que es presidido por o
Ochoo Alvorodo, Presidente Municipol, con lo
Regidores propietorios y el Síndico Municipol."

Et PRESIDENTE MUN¡CIPAL T. I. GERARDO UV OA AtV
EN USO DE tA VOZ "Grocios Señor Secretori l, posemos
primer punto del orden del dío."
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EL tIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAL EN USO DE IA
VOZ: "Sí Presidente, el primer punto del orden del dío es el siguienle:

l.- Listo de osistencio, verificoción y decloroción del quórum
legol poro sesionor.

En el desohogo de esle primer punlo, el suscrito Secretorio Generol de
este H. Ayunlomienlo, procedo o nombror lislo de osistencio, por lo

\que les solicilo o los Regidores, que ol escuchor su nombre coniesten
$ presente:

. l. Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo.- Presente.
. Miguel Ángel Conosco.- Presenle.

C. Morío Luiso Brizuelo Rodríguez.- Presente.
C. J. Guodolupe Siordio Montes.- Presente.
rofo. Silvio Velózquez Cqno.- Presente.

C. Moriel Adilene Mortínez Gonzólez.- Ausente.
ic. Y Mtro. Albertico Fríos Sónchez.- Presente.

Solvodor Noriego Pérez.- Presente.
nrique Moroles Cortés.- Presente.

I C. Eliodoro Silvo Gonzólez.- Presente.
L. C. P. Mortín Grojedo Monles.- Presente.
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Et LIC. RICARDO GONZÁTEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT
CONIINUANDO CON Et USO DE [A VOZ: Le informo Presidenle que se

-encuentron presentes l0 Regidores de l l presentes, por lo cuol se
J.Secloro quórum legol poro sesionor."----

riEt PRESTDENTE MUNIC|PAL T. t. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO

"EN 
USO DE LA VOZ "Existiendo quórum legol poro lo celebroción de lo

esión solemne de Ayunlomiento, hoy 09 de septiembre del oño 201ó,
ecloro instolodo lo mismo.'

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO
CONIINUANDO CON Et USO DE LA VOZ "Le solicito Secretorio Generol,
dor lecturo ol orden del dío propuesto."

Et LIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ, SECRETARIO GENERAT EN U
VOZ: "Con gusto Presidente. El orden del dío es el siguiente:

l.- Lislo de osislencio, verificoción y decloroción del q
legol poro sesionor.

SO DE LA

1l

L Ill.- Lecluro del Orden del dío.

lll.- Honores o lo Bondero e Himno

lV.- Lecluro del Acto de lo Sesión
celebroción de lo sesión solemne.

II
Nocionol.

onterior en lo q
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V.- lntervenciones con motivo de lo sesión:

o) Video informe.

b) Entrego del Primer lnforme por escrito del T. l. Gerordo
Uvoldo Ochoo Alvorodo, Presidente Municipol.

c) lnforme del Presidente Municipol ol Ayuntomiento del
estodo que guordo lo Administroción Público
Municipol, del primer oño de gobierno de lo
Administroción 201 $201 8.

d) lntervención del Representonle del Gobernodor
Conslitucionol del Estodo de Jolisco.

Vl.- Clousuro de Sesión solemne por el T. l. Gerordo Uvoldo
Ochoo Alvorodo, Presidente Municipol.

Et PRESIDENIE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
EN USO DE tA VOZ "Se pone o consideroción de los inlegrontes de
esle Pleno el orden del dío propueslo. Los que estén por lo ofirmotivo,
fovor de monifestorlo levontondo 5s rns¡6.,,_..-_4 {

\

§ ro REGTDoRES ApRUEBAN TEvANTANDo su MANo.
J
J¡t s¡cnnlnro GENERAL Lrc. RrcARDo GoNzÁLEz cRUz EN uso DE tA
IOZ: "Le informo Presidenle que el segundo punto del orden del dío

Íse ho oprobodo por 10 volos o fovor y lo ousencio de lo Regidoro
?Moriel Adilene Mortínez Gonzólez.'!-

.'Et PRESIDENIE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
(;Iu uSO DE LA Voz "Grocios, Señor Secrelorio Generol, posemos ol
Alercer punto del orden del dío."-------./L

EL SECREIARIO GENERAI, TIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO

)
voz:
corresponde o:

"Le informo Presidente que el lercer punto del orden del dí

T

TT

I
lll.- Honores o lo Bondero e Himno Nocionol

Et PRESIDENIE MUNICIPAT T.

lL

DE LA VOZ "Posemos

ETARIO GENERAT LIC,
cuorto punlo es:

lV.- Lecturo del Aclo de lo
celebroción de lo sesión sole
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de lo sesión."-
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Le informo Presidenle que en sesión ordinor¡o de fecho 29 veintinueve
de ogoslo de 20'Ió dos mil dieciséis, se oprobó por unonimidod lo sede
poro llevor o cobo SESIÓN SOLEMNE en lo SALA DE CABILDO DE LA
PRESIDENCIA MUNICIPAL.''

EL PRES]DENTE MUNICIPAI LIC. RICARDO GONáIEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ "Grocios señor Secretorio Generol. Posemos ol punto número 5

\

{

\\

EL SECREÍARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE LA
VO¿ "S¡ Presidente y Regidores, el quinlo punlo de lo sesión es:

V.- lntervenciones con motivo de lo sesión:

JQue consto de 4 incisos:
¿ o) Video informe, por lo cuol les solicilo su otención ol mismo.

itr pn¡sro¡NrE MUNrclpAt T. r. GERARDo uvALDo ocxoA AtvARADo
:EN USO DE tA VOZ "Le pido Señor Secrelorio Generol, posemos olI siguiente inc¡so."-----

t SECREIARIO GENERAI. LIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "Si Presidente. El siguiente inciso del punto número cinco es el b)
mismo que se refiere o lo:

b) Entrego del Primer lnforme por escrito de porte del T. l. Gerordo
Uvoldo Ochoo Alvorodo, Presidenle Municipol, o los Regidores y
Síndico Municipol que conformon el Pleno del Ayuntomiento

EL PRESIDENIE MUNICIPAI T. t. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO
EN USO DE tA VOZ "Posemos Secretorio Generol, ol siguienle inciso.'L-

SECRETARIO GENERAT tIC. R]CARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE IA
OZ: "El siguienle inciso es:

c) Se informe por el Presidente Municipol ol Ayuntomiento, el
eslodo de guordo lo Administroción Público Munici con
motivo del Primer oño de Gobierno de lo Administroció
20r 8."
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E[ PRES'DEi{I.E MUNIC'PAL I. 
'. 

GERARDO UVALDo OCHOAALVARADO

EMITE SU MEN§AJE.
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Et PRESIDENIE MUNICIPAT T. I. GERARDO UV OCHOA ATVARAD
EN USO DE LA VOZ "Señor Secretqrio Gene posemos ol siguiente
inciso del punto número cinco del orden

a
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{Uno vez oue se termino el video informe.
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EL SECREÍARIO GENERAI tIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE LA
VOZ: "Le informo Presidente que el último inciso del punto número
cinco, se refiere o lo inlervención del Representonte del Gobernodor.
Por lo que solicilo su presencio o este pódium

Et REPRESENIANIE DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO EiA¡TE SU

MENSAJE.

Et PRESIDENIE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO
EN USO DE LA VOZ: "Le pido Señor Secretorio Generol. posemos ol
siguienle punto del orden del dío."-------

-TL SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN USO DE LA
iVOZr "Sí Presidente, el siguienle punto es el número seis y se refiere o

rlo:
o
rVl.- Clousuro de Sesión solemne por el T. L Gerordo Uvoldo Ochoo
./Alvorodo; Presidenle Municipol."-
'iEt pn¡slo¡t¡rE MUNrcrpAL T. t. GERARDo uvALDo ocHoA ALvARADo
]¡n uSO DE [A VOZ: "Bien. Muchos grocios Regidores por su osistencio y

¿iporticipoción, osí mismo, ogrodezco lo presencio en esto sesión

-solemne del Representonte del Gobernodor y o todos los distinguidos
¡--§,invilodos hoy oquí presenles. Siendo los 20:20 horos del dío viernes 09

Ynueue de septiembre de 201ó dos mil dieciséis, doy por clousurodos losJ tlroboios del pleno que se llevó o cobo el dío de hoy, levontóndose el
octo correspondiente poro su constoncio, lo cuol fue firmodo de
conform¡dod por los que en ello intervinieron, en presencio del
Secrelorio Generol del H. Ayuntomienlo que certifico y do fe.

-CONSTE

PRESIDENTE MUNICIPA[:

T. I. GE VATDO OCHOA ALVARADO.

DR. MIGUEL ARRASCO. A BRIZUELA

UEZ.
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Acatlán
de Juárez

Gobiemo Municipal

REGIDOR:

Y.rrt*b
C. J. GUADATUPE SIORDIA

,r^oNIES.

REGIDORA:

C. MARIEL ADITENE i,IARTINEZ
GONZALE¿

REGIDOR:

c. ADOR

\tq¿tv-Z- a4b-
VETAZQUEZ CANO

rDo(

FRíAS

REGIDOR:

REGIDORA:

9.§q
PROFA. SITVIA

\ {

tIC. Y MIRO

ORIEGA PÉREZ. C. ENRI ORATES

REGIDOR: SíND O:

L.C.P. MARIIN EDA MONIES.

\

»É,16{66ukk#,,,

SECREIARIO GENERAL:

GOEIERI§O Fruxtl clPAt

SECfgl¡r,írl. TGENERAL tIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ.
2ü¡6¡:018

*T+ESTA HOJA FORMA PARIE DEt ACIA No. I¡I, DE [A SESION SO N
DE H. AYUNTATI,IIENTO DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 201
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